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Oznámení  
o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu  

 
Starosta obce Vyšní Lhoty podle § 32 odst. 2 a 3 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského 
parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

oznamuje: 
1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční: 

 

v pátek dne 07. června 2024 od 14:00 do 22:00 hodin 
a v sobotu dne 08. června 2024 od 8:00 do 14:00 hodin. 

 
2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č.1 je zasedací místnost Obecního úřadu Vyšní 

Lhoty, Vyšní Lhoty 244. 
 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním 
pasem České republiky, cestovním průkazem České republiky), nebo totožnost a státní 
občanství jiného členského státu Evropské unie. 

 
4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech 

voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 

5. Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové 
volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování jsou 
závazné pro všechny přítomné. 

 

 
 
 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad (tel. č. 
558 692 272) o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 
volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 
 



Sběrný dvůr Vyšní Lhoty 
 

Základní provozní doba je každý sudý pátek (den 
svozu popelnic) v době 08.00 – 16.00 hodin. Od 
01.04.2024 do 31.10.2024 je rozšířena provozní 
doba, a to o každou sobotu (po dni svozu popelnic) 
v době 08.00 – 11.00 hodin.  
 
Rovněž žádáme občany, aby objemnější větve 
neodkládali do kontejnerů na bio odpad, ale na pozemku parc. č. 1534/3 „u Ježova 
mostu“, (cesta směr jez) kde je zřízeno místo pro sběr. Tento bio odpad je 
následně zpracováván zaměstnanci obce štěpkovačem. 

 
Sběrné místo u Spolstavu 
 

Jak jste již byli v minulosti informováni je nové sběrné 

místo u fa Spolstav monitorováno kamerovým 

systémem. Kamerový systém nám již několikrát 

pomohl „odhalit“ nezodpovědné občany, kteří na 

místo odkládají odpad, který sem nepatří. Na sběrné 

místo lze odkládat pouze separovaný odpad – plast, 

papír, sklo, olej a drobný kov. Odkládání odpadu 

mimo sběrná místa je kvalifikováno jako přestupek 

proti veřejnému pořádku a přestupkové oddělení Magistrátu města Frýdku-

Místku na základě oznámení tato jednání postihuje pokutou!!! 

Apelujeme tímto na občany, aby na sběrná místa odkládali pouze odpad, který 

sem patří a odpad odkládali do nádob k tomu určeným!!! 

 

Vybírání poplatků za odpady a psy v roce 2024 

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
(tzv. poplatek za odpady) na rok 2024 ve výši 500 Kč/ osoba 
a poplatek za psy ve výši 50 Kč/ pes, za každého dalšího psa 
téhož majitele 100 Kč, lze uhradit kdykoliv v úředních dnech 
(pondělí a středa v době 08:00 – 11:30 a 13:00 – 16:00 hod.), 
nejpozději do 15.11.2024, v hotovosti na Obecním úřadě ve 
Vyšních Lhotách, nebo bankovním převodem na účet 

1685948359/0800. Variabilní symbol vám sdělíme na telefonním čísle 

558 692 272, v loňském roce přidělené VS zůstávají platné. 



  



Sousedská snídaně 

 

V sobotu 11. května proběhla v areálu 
Kamenité sousedská snídaně, kde bylo 
možné ochutnat doma připravené dobroty – 
koláče, šátečky, palačinky, jednohubky, 
klobásy, které účastníci snídaně donesli. 
K dobrotám byl podáván čaj a káva, neřidiči 
mohli ochutnat i domácí ořechovku. 
Snídaně byla spojena s prodejem výpěstků a 
sazenic, o které se nejvíce postarala paní 
Dana Janšová, která všechny zájemce 
zásobila sazenicemi rajčat, paprik a semínky. 
 

 

 
 
 

 
 

 

SK Nošovice – Lhoty 

SK NOŠOVICE-LHOTY 
33. ročník 

 

TURNAJ STARÝCH GARD 
 
 

Místo: hřiště NIŽNÍ LHOTY 
Termín: 29.6.2024 13.00 hod. 





Zprávičky z naší školičky 

I přesto, že se blíží konec školního roku, máme stále v naší MŠ spoustu 

aktivit. Však posuďte sami. 

 

 

V měsíci květnu jsme se zapojili do projektového dne POPRVÉ KUCHAŘEM. Zkušený kuchař 

Michal, který působil v restauraci oceněné Michelinskou hvězdou, dětem na úvod přiblížil práci 

v kuchyni. Hygienu, druhy 

potravin a jejich vlastnosti, práci 

s nožem i ošetření řezné rány – to 

zvládly všechny děti. Vrcholem 

však bylo upečení vlastního 

muffinu. Děti vše dělaly 

s nadšením a radostí, hlavně 

ochutnávka byla nejlepší. 

 

Druhá májová neděle patří tradičně našim maminkám. Maminka – člověk, který nás ovlivní 

v životě nejvíc a kterého bezmezně 

milujeme si oslavu DNE MATEK 

zaslouží. Proto jsme je pozvali na 

besídku, abychom je potěšili pásmem 

písní, říkanek, tanců a scének. Na 

závěr děti svým maminkám předaly 

květinu, vlastnoručně vyrobené 

přáníčko, dáreček z keramiky a 

pochutnali si na sladkém občerstvení, 

které pro ně připravily p. Ferenčíková 

a p. Dobiášová, za což jim chceme 

velmi poděkovat.  

V naší školičce přibližujeme dětem život včel a jejich význam. Proto jsme se přihlásili do projektu 

MEDOVÁ SNÍDANĚ pořádaného Ministerstvem zemědělství. Lektorka dětem představila život 

v úlu a jeho společenství – dělnice, královnu, trubce. Zdůraznila význam včel pro přírodu i pro 

člověka. Děti si mohly vyzkoušet práci s dýmakem, obléci si včelařský oblek, klobouk a zahrát si 

hru na včelky, které sbírají pylová zrníčka. Lektorka děti pochválila, že už toho opravdu o 

včeličkách hodně znají. Na závěr děti dostaly drobné dárky – vše s včelí tématikou a 

samozřejmostí byl i med, který děti ochutnaly na snídani. 

Téma včelek nás provázelo také při naší pravidelné návštěvě knihovny. Paní Zemanová přečetla 

dětem několik kapitol z knihy Příhody včelky Máji, které děti zaujaly a vyprávěly své zážitky 

s včelkami. 

Měsíc červen už klepe na dveře a my připravujeme další nabídku zajímavých činností a aktivit, 

o kterých zase příště....  

 

                                                           Za MŠ řed. Silvie Ivánková a uč. Anna Holendová 



 

Smažení vaječiny 
 

Tak jako každý rok ve svatodušním období, tak i letos, 
jsme v areálu na Kamenitém 
smažili vaječinu. Některé seniorky upekly sladké 
dobroty, abychom si mohli s nimi vychutnat dobrou 
kávu. 
Pak už nic nebránilo tomu, začít smažit vaječinu ze 130 
vajec, které přinesli někteří senioři chovající doma 
slepice. Po rozbití všech vajec se na rozpáleném grilu, v 
obřím hrnci, v kterém se škvařil špek, začala připravovat 
vaječina. Míchání bylo zcela v rukou mužů, kteří ji 
postupně dochucovali, přidali pažitku a každý ze 44 
účastníků dostal 2 krajíce chleba namazané vaječinou. 
Libá vůně se nesla celým areálem, k tomu se popíjelo 
čepované pivo za přijatelnou cenu. 

Bylo to krásně prožité 
odpoledne. Senioři si 
mohli mezi sebou povídat a sdělit si své zážitky a 
dojmy. 
Samo se nic neudělá, proto patří velký dík všem, kteří 
se zasloužili o takto příjemně strávené odpoledne. 
Děkujeme a doufáme, že za rok se opět na smažení 
vaječiny sejdeme. 
 
 
Za senior klub Milena Zielinová 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Mobilní pedikúra, manikúra a nehtová modeláž 

Kontakt: Adéla Valasová, Vyšní Lhoty 114 

Objednávky na telefonním čísle: 602 661 508 

 

 

 

 



 
SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ VYŠNÍ LHOTY 

 
 
 
 

 

Vás srdečně zve na 11. ročník soutěže: 
 

„O putovní pohár FireTV“ a 
„O putovní pohár hory Prašivé“ 

mladých hasičů v požárním útoku 
která je zároveň XI. kolem 16. ročníku Hyundai MSL-MH 

Soutěž se uskuteční 21. června 2024 v kulturním areálu 
Kamenité ve Vyšních Lhotách 

 

Kategorie: mladší žáci, starší žáci a dorost 

Začátek: 18:00 hod. 

 

  

A dále na 29. ročník soutěže: 
 

„O putovní pohár hory Prašivé“ 
v požárním útoku 

která je zároveň II. kolem 20. ročníku Beskydské ligy 
Soutěž se uskuteční 22. června 2024 v kulturním areálu 

Kamenité ve Vyšních Lhotách 
 

Kategorie: muži, ženy. 
Začátek: 13:00 hod. 

Zajištěno bohaté občerstvení. 

Soutěže se uskuteční za přispění sponzorů: 
Obec Vyšní Lhoty, Hyundai Motor Manufacturing Czech, Hatmar Steel, Saft Ferak, a.s., 

Fronius ČR, DCom, Bison, Stavebniny Nováková, Jiří Kokoř - Projížďky v OT-64, 
Kokoř s.r.o. - Koupací sudy a Raškovice.net 
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